

# 教育部强调师德师风第一标准： 严重违规者将终身禁教

教育部16日召开新闻发布会介绍，教育部、中央组织部、中央宣传部、国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部、文化和旅游部等日前联合印发《关于加强和改进新时代师德师风建设的意见》。这一意见和2018年出台的高校、中小学、幼儿园教师职业行为十项准则结合在一起，

构建起完备的新时代师德师风建设的制度体系。

教育部教师工作司司长任友群表示，要把立德树人的成效作为检验学校一切工作的根本标准，把师德师风作为评价教师队伍素质的第一标准。要针对新形势下师德师风方面存在的新问题，坚持综合施策，专项

治理，将师德违规行为消除在萌芽的状态。要正视仍有个别教师顶风违纪的现实，通过严格的监督考核进行约束，通过严肃的处理措施坚决惩处，使违规者付出代价，严重的要终身禁止从教，切实起到警示震慑作用。

“思想政治学习和师德素养提升

面向全体教师，没有例外者。”任友群说，要将师德师风建设融入教师的资格认定、招聘引进、日常考核、职称评聘、推优评先、表彰奖励、科研和人才项目申请等各个方面。

针对近期发生的个别高校教师违反师德师风的事件，任友群表示，教育部一直高度重视师德师风建设，对极

个别教师性骚扰学生等侵害学生身心健康的行为“零容忍”。教育部将进一步推动地方和高校深入贯彻落实教师职业行为十项准则，加强教育引导和日常管理，同时，要加大违规行为督促查处力度，并继续公开曝光，让违规者付出沉重的代价，着力营造风清气正的教育生态。

据新华社

## 忙迎接检查？忙评比考核？

# “减负20条”把时间还给中小学教师

中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发《关于减轻中小学教师负担进一步营造教育教学良好环境的若干意见》。教育部16日召开新闻发布会指出，要减掉中小学教师不应该承担的与教育教学无关的事项，改变形式主义、官僚主义的工作方式方法，提高教育教学质量和效率，把宁静还给学校，把时间还给教师。

意见包括六个方面20条，明确了减负内容和主要举措。教育部教师工作司司长任友群表示，减负不等于没有负担，中小学教师在教育教学中必须承担的职业负担，是正常、合理和必要的负担。意见明确要减掉的是中小学教师不应该承担的与教育教学无关的事项。

任友群说，具体来说，一是要减督查检查评比考核事项。经过清

理，确保对中小学的督查检查评比考核事项在现有基础上减少50%以上，清理后保留事项实行清单管理。二是要减社会事务进校园。对于扶贫任务，要充分运用校园和课堂，通过扶贫方式为阻断贫困代际传递多作贡献；对重大专项任务，确需中小学教师参与的，由教育部门严格按照要求依程序统筹安排；对城市创优评先任务，原则上不得安排

教师上街执勤或做其他与教师职责无关的工作；对于街道社区事务，要在不影响正常教育教学的情况下，积极吸引中小学校参与社区建设相关活动；对于教育宣传活动，可根据实际需要合理融入教学安排，不得重复安排；对于强制摊派无关事务，坚决杜绝，不得随意让学校停课出人出场地举办有关活动。三是要减报表填写工作。四是要减抽调借用

中小学教师事宜。对于借用中小学教师参与贯彻落实党和国家重大决策部署任务的，在不影响学校正常教育教学情况下，应经县级以上教育部门同意，并报同级党委审批备案，借用期限原则上不超过半年。除人社部门依法依规开展的培训之外，避免安排中小学教师参加无关培训活动。

据新华社

# 两年卖出6亿元 6万多人参与 起底包治百病“神奇水”



央视新闻

号称“包治百病”神奇水宣传片

修复受硫酸毁坏的面部皮肤

“神奇水”宣传片画面。

央视截图

如果说有一种神奇的水，连续喝七天，不但可以强身健体，还可以治疗各种疑难杂症，甚至被硫酸烧坏了的脸也能完全恢复……你信吗？

可就是这样的宣传，让一小瓶“神奇水”卖到了1千多块钱。在不到两年的时间里，全国有超过6万多人共计花费了6亿元来购买这种水。这水真有这么神奇吗？

这种神奇的水叫做SSG生命能量水。产品宣传，这是被地壳运动封存起来的远古海洋水，当地人称之为“神水”，得到多家中美权威机构的认可，能逆转衰老、延长寿命，甚至包治百病。整个疗程只需七天，如果再配合公司研发的漂浮舱一起使用，效果更是神奇。

此外，公司给出的回馈也非常丰厚：只要购买了产品，就能立即得到相应的金元返利，这些金元在公司自己的网上商城中可以自由兑换成人民币。如果介绍其他人购买，还会有一定比例的金元回馈。

## “神奇水”=地下水+盐

根据产品包装显示的信息，“神奇水”的开采地位于湖北省荆州市松滋县。为了一探究竟，记者来到了“神奇水”的出产地。

进入厂区可以看到，所谓的罐装水摆放在墙边，地上有结晶物体。工作人员介绍，这是盐。

原来，广告中的患者能够在漂浮舱浮起来，仅仅是因为水含盐量特别高，水的密度比较大。

广告还宣传，这种水得到了中国地质科学院的认可，还专门在当地设立了科研点。

中国地质科学院荆州深井富钾卤水科学观测站工作人员称：水里面钾含量非常高，而钾矿对植物生长很有帮助。

所以，神奇能量水其实是钾含量高的地下水源；人体能漂浮，是因为这种水的密度很高。宣传中治好的病，都是子虚乌有。

## 高管跑路 公司人去楼空

记者在湖北进行调查时得知最新消息，公司实际控制人和部分高管卷款跑路了……

记者赶往安徽合肥的公司，看到里面已是人去楼空，标贴和贴纸都已被拆除，但还能隐约看见痕迹：给我七天时间，还您青春二十年。

而位于合肥市肥西县的工厂内，还能看到满满当当的“漂浮舱”等产品。从物资收藏卡来看，在2019年3月份，“产品”还在生产。

## “神奇水”公司法人：按国家标准产品是不合格的

合肥公安部门提供的信息显示，

这家公司其实就是利用所谓“能量水”为载体，通过网络拉人头进行传销。

在这份传销组织的发展脉络图中可以看出，每一层都在发展下线，最多的发展了204级的下线，总参与人数超过了六万人。

在合肥市肥东看守所，记者见到了公司法人代表的王叶春。

犯罪嫌疑人王叶春说：“说我拉人头，那我就思考这样一个问题，分享经济不靠人去分享，怎么分享呢？拉人头、传销跟分享经济有没有矛盾？”

王叶春坚持称，产品虽然按照国家标准是不合格的，但确实有效果。

但当记者问到往脸上抹硫酸后能否恢复原貌时，王叶春却说有包装的可能。

## “神奇水”套路：买水→返金元→持币等升值→被騙

警方调查结果显示，这款能量水属于三无产品。而一个并不高明高明的骗局，如何在全国范围内，有超过六万人购买？

参与者孙先生说：“不是冲健康来的，都是冲钱来的。”

相当多的参与者表示，买水是因为可以获得一定额度的虚拟币，也就是这家公司发行的金元。金元的原始价格是30元一枚，如果购买12万元能量水，可以获得3200枚金元，价值96000元人民币。按照传销公司的说法，当金元涨到1万元一枚时，就可以获利3200万元。

巨大的利益让大多数“持币”者不着急现金返还，坐等升值，这也为公司的实际控制人携款潜逃提供了时间。

因为这个编造出来的神奇水和背后虚拟币，6万多名参与者“买了一个惨痛教训”。

但这样的情况并不在少数。在各大虚拟交易平台上，依旧可以看到各种虚拟币，交易也非常火爆。根据国家股联网金融委员会的最新监测，目前，在我国有100多种虚拟货币涉嫌“传销币”。

据央视新闻

## 壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月

### 朱日和阅兵

2017年7月30日上午，庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在内蒙古朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

接受检阅的共有12000名官兵、600余台(套)装备，组成1个护旗方队、27个地面方队和9个人员方队。陆海空三军航空兵100多架战机编成1个纪念标识梯队、1个空中突击梯队和6个空中梯队，从东北、华北6个机场起飞。这是中国人民解放军首次以庆祝建军节为主题的盛大阅兵，是野战化、实战化的沙场点兵，彰显我国武器装备优质战斗力，是人民军队整体性、革命性变革后的全新亮相。

习近平主席检阅部队后发表重要讲话。他指出，90年前，南昌城头一声枪响，宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来，人民军队高举着党

的旗帜，脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，浴血奋战，勇往直前，战胜一切敌人，征服一切困难，为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋！我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队，不愧是忠心报国的英雄军队，不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。

习近平主席强调，安享和平是人民之福，保卫和平是人民军队之责。天下并不太平，和平需要保卫。今天，我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都更需要建设一支强大的人民军队。我们要深入贯彻党的强军思想，坚定不移走中国特色强军之路，努力实现党在新形势下的强军目标，把我们这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。习近平主席在讲话中向全军将士们郑重提出“四个坚定不移”的要求。

据新华社

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 陈士欣：用生命书写赤诚

出生于1971年的陈士欣，是一名共产党员。1993年7月，他从湖北省公安高等专科学校毕业后被分配到房县公安局工作。1995年8月至1998年7月，先后在房县公安局预审科和刑警大队工作。

1998年7月8日晚，陈士欣参与侦破房县城关镇西河河堤房屋棉织厂附近连续发生的持刀抢劫案件。经过化装，陈士欣和同事罗钦在案发堤段巡逻，发现4个形迹可疑的人鬼鬼祟祟地走来，两人立即迎了上去。

4名男子突然转身，一名男子抽出尖刀顶住了陈士欣的前胸，喝道：“拿钱来！”另一名歹徒一把抢过罗钦手中的提包，并将其推到堤下。陈士欣大吼一声：“我是警察！”同时，左手牢牢抓住其中一名持刀歹徒的手腕，右手从腰间掏出手铐准备将其铐住。

就在这时，两把尖刀从左右两侧几乎同时刺入了陈士欣的腰间。陈士欣不顾剧痛，赤手空拳与歹徒展开顽强搏斗。但寡不敌众，他身中10余刀后，倒在血泊之中。陈士欣死死抱住一名歹徒不放，凶残的歹徒急于脱身，向其胳膊、大腿、腰部猛刺，直到他昏倒在地。

4名歹徒趁机逃窜，陈士欣仍死死抓住后面一名歹徒的裤脚。难以脱身的歹徒又是一阵猛踢，并拖着陈士欣向前挪动。陈士欣的鲜血，染红了7米长的地面……

因伤势过重，陈士欣于当日22时25分壮烈牺牲。次日，刑警大队将4名歹徒全部抓获。1998年10月12日，陈士欣被追授“全国公安系统二级英雄模范”。湖北省人民政府授予他“革命烈士”称号。

据新华社